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Exercice 1

non (P) ou Q
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Exercice 2

La réponse est : non(Q) et P. Pour s’en convaincre il faut
dresser les tables de vérité de chaque proposition.
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Exercice 3

ATB[C][ Cet(AouB)
0[0]0 0
001 0
0[1]0 0
011 1
1(0]0 0
101 1
1[1]0 0
111 1
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Exercice 4

Il faut établir la table de vérité des deux parties de I'égalité.
> filx,y,z) = (xANy) V(¥ Az)
> fQ(X7y7Z) :(X\/ﬁy)/\(y\/Z)
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x|y|z Ay | ny ANz | i(x,y,2z)
0[0|0 0 0 0
001 0 1 1
0[1/0 0 0 0
0|11 0 0 0
11010 0 0 0
1101 0 1 1
1111]0 1 0 1
1111 1 0 1
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x|ylz|xV-y Vz| fhxy,z)
0[0|0 1 0 0
001 1 1 1
0[1/0 0 1 0
0|11 0 1 0
11010 1 0 0
1101 1 1 1
1111]0 1 1 1
1111 1 1 1
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f2(X7y7z)
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Exercice 5
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Cette fonction Vérifie si une et une seule variable vaut 1
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Exercice 6

r
€ €1
+ €& €3

Le premier additionneur ajoute e; et e3. L'entrée ¢y vaut 0.
La retenue du premier additionneur est envoyée dans le
second (r).
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1 if x >= 0 and x < 100:
2 print("salut")
3 |else:
4 print ("bonjour")
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if x >= 0 or y < O:
print("salut")
else:
print ("bonjour")

bonjour

salut

salut

salut

Exercices fonctions
booléennes
Correction

Exercice 7

20/21



© 00 N O O B W N =

def xor(x: bool, y: bool) -> bool:
return (x and not y) or (not x and y)

print (xor(False, False)) # False
print (xor(False, True)) # True
print (xor(True, False)) # True
print (xor(True, True)) # False

print(xor(2>1, 0==1)) # True

Code 1 — Fonction xor
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